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1 1
1. Calcule la integral doble / / eV’ dy dx.
0 Jyvz

0 f2
2. Dada la integral / / ylev’ dy dx
-2J-z

(a) Dibuje la regién de integracién y escriba la integral con el orden de integracién invertido.

(b) Evalie la integral usando cualquiera de los érdenes de integracién.

3. Use una integral doble para calcular el drea de la regién limitada por las graficas de y = Inz, y = 1.

r=0y (‘7‘:0

4. Halle el valor promedio de la funcién f(z,y) = 400ze™Y sobre el rectdngulo con vértices (1,1), (7,1),
(L,4) ¥ (754).

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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1. Calcule la integral doble / / ev’ dy dzx.
0 J¥z

Codigo:

2 2
2. Dada la integral / / 21’V dg dy
0 Jy

(a) Dibuje la regién de integracién y escriba la integral con el orden de integracién invertido.

(b) Evalie la integral usando cualquiera de los érdenes de integracion.

3. Use una integral doble para calcular el drea de la regién limitada por las gréficas de y = e*, y = 0, © =

yax=1.

4. Halle el valor promedio de la funcién f(x,y) = 200ye™* sobre el rectdngulo con vértices (2,2), (2.8),

(6,8) v (6,2).

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moéviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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